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1. Determinare estremo inferiore ed estremo superiore dell’insieme

A= {p+1 rpgeM, 1 =p< 3e;}.
q

Stabilire quindi se si tratta di minimo e/o massimo.
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1. Calcolare I'integrale

[" 4(log(z))? + 5log(z) + 4
r(log

dz
og(z) + 1)((log(x))? + log(z) + 1)

@6l A'@X qlx=e?48 o he x=u—->g4=©

e’=x x=e«——>€p§e= 1
T
B 43 +5'&+‘1‘ g{A Reevao b\%m gw_ccrm‘mvm W
F ) Dot congl b o
mgrawée_

4‘314-554-9‘ _ ]AV N 1})‘& + C L A-81+A3+A-+B«J'L+C7+57+C
(o) (grgr) &1 Wryrl G (P 44)

I
AR =¢ A =2 3, 4+
faR+C=5 l<=5-¢=1 a1 gL
A+C =4 B=4

2,4 W 3 Az o !
4+ +2, 32'4-34—1 B &Hl +Z) gy +.2, @+§)‘+-§F
RV i) MERLY: S S -
82 %/ 2 U%(a’%ﬂ e
4 2
$)d <4 k]
é 3 ‘&” %;S *H” [(3+5)j+1 3
- - 4
- leg\[ﬂal] %ngﬂ i [ sl

:5\2\2)+4L935 _’L.[ S_a*cé‘_g-é]

[
W
0B
)
+
o8
e
O\}E]




3. Determinare, al variare di o € R, il carattere della serie

Z. log ( 1 _% — arctan :;::“;.J _
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4. Determinare la soluzione del problema di Cauchy

y"(w) — g + 2y (x) + dy(x) = 42 + e,
y(0) = 13,6,
y(0) = 1/6,
y"(0) = 1/6,

e indicare esplicitamente 'intervallo pitt grande contenente x = 0 in cui tale soluzione & definita.
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